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Obowiązuje od dnia 25 maja 2018 r.

Izba Gospodarcza Transportu Lądowego (IGTL) zbiera i przetwarza dane osobowe. 
Ten dokument określa zasady oraz cele przetwarzania tychże danych. 
Definicje
IGTL – Izba Gospodarcza Transportu Lądowego z siedzibą w Warszawie, Aleje Jerozolimskie 125/127, kod pocztowy: 02-017, wpisana do Rejestru stowarzyszeń, innych organizacji społecznych i zawodowych, fundacji oraz samodzielnych publicznych zakładów opieki zdrowotnej prowadzonego przez Sąd Rejonowy dla m.st. Warszawy w Warszawie, XII Wydział Gospodarczy Krajowego Rejestru Sądowego pod numerem KRS 0000130913, identyfikującą się numerem REGON: 011594198, NIP 527-10-49-972, 
Dane Osobowe – wszystkie informacje o zidentyfikowanej lub możliwej do zidentyfikowania osobie fizycznej.
Firma Członkowska – podmiot należący do IGTL zgodnie ze statutem Izby. 
Przedstawiciel – osoba fizyczna upoważniona do reprezentowania Firmy Członkowskiej IGTL, jednorazowo lub wielokrotnie (do odwołania), przez osoby umocowane do reprezentowania firmy członkowskiej IGTL zgodnie z KRS
Strona IGTL – Strona internetowa udostępniana przez IGTL pod aktualnym adresem www.igtl.pl oraz każdym innym będącym jego uzupełnieniem lub kontynuacją i każdym tym, który go zastąpi.
Użytkownik – osoba fizyczna korzystająca z jednej lub kilku funkcjonalności udostępnianych na stronie IGTL po utworzeniu Profilu i zalogowaniu. 
Profil – dostępne dla Użytkownika miejsce na stronie IGTL, gdzie Użytkownik wprowadza swoje dane i zarządza nimi.
Cele gromadzenia danych osobowych przez IGTL
Prowadzenie działalności statutowej 
Izba Gospodarcza Transportu Lądowego gromadzi dane podmiotów gospodarczych, które na podstawie statutu i przekazanej deklaracji członkowskiej dobrowolnie przystępują do IGTL. Dane gromadzone przez Izbę to dane podmiotu dostępne w domenie publicznej, w tym w KRS, a także dodatkowe dane teleadresowe oraz dane niezbędne do rozliczeń finansowych, w tym poboru składki członkowskiej. 
W szczególności IGTL gromadzi dane kontaktowe w postaci adresów mailowych osób, które w poszczególnych podmiotach są wskazane jako odpowiedzialne za kontakty z IGTL lub wyrażą wolę otrzymywania korespondencji mailowej od IGTL. 
Dane wykorzystywane są do prowadzenia działalności statutowej IGTL, w tym informowania podmiotów zrzeszonych w IGTL oraz innych osób o podejmowanej działalności, uzyskiwania informacji od firm członkowskich i innych osób, przekazywania pytań i materiałów własnych i obcych, w tym opracowanych przez podmioty administracji publicznej oraz organizacje polskie i zagraniczne, w szczególności w celu uzyskania opinii członków IGTL i innych osób. 
Prowadzenie strony IGTL
Osoby fizyczne, zarówno zatrudnione w firmach członkowskich lub z nimi powiązane w inny sposób, jak i nie posiadające takich związków, mają możliwość utworzenia konta Użytkownika na stronie IGTL. Utworzenie konta Użytkownika wymaga podania loginu, hasła, adresu mailowego i organizacji/firmy do której się należy lub ją reprezentuje.
Dane Osobowe podawane podczas rejestracji na stronie IGTL oraz podczas jego uzupełniania, są przetwarzane w celu administrowania stroną IGTL, w tym nadawania uprawnień na stronie i tworzenia list wysyłkowych. Użytkownik ma w każdym momencie prawo modyfikacji Danych Osobowych po zalogowaniu się do swojego Profilu. 
Formularze kontaktowe
Strona IGTL zapewnia możliwość skontaktowania się z IGTL przy wykorzystaniu elektronicznego formularza kontaktowego. Skorzystanie z formularza wymaga podania Danych Osobowych w postaci nazwiska lub pseudonimu i adresu email, który umożliwi odpowiedź. Podanie danych oznaczonych jako obowiązkowe jest wymagane w celu przyjęcia i obsługi zapytania, a ich niepodanie skutkuje brakiem możliwości jego obsługi. 
Marketing
IGTL nie wykorzystuje uzyskanych Danych Osobowych do celów marketingowych, za wyjątkiem informowania o własnej działalności, w ramach której mogą się pojawić usługi odpłatne nie wykraczające poza ramy statutowe (np. odpłatny udział w konferencjach, partycypacja w kosztach ekspertyz, itd.). 
IGTL nie udostępnia w celach marketingowych uzyskanych Danych Osobowych podmiotom trzecim. 
Odbiorcy Danych Osobowych 
Dostęp do Danych Osobowych posiadają pracownicy Biura IGTL, tj. Dyrektor Biura oraz Asystent Zarządu. 
Uzyskane przez IGTL Dane Osobowe mogą być przekazane na żądanie uprawnionym organom państwowym.
W związku z prowadzeniem działalności statutowej i udostępnianiem strony internetowej Dane Osobowe będą ujawniane zewnętrznym podmiotom, w tym w szczególności firmie dostarczającej usługę administratora strony internetowej oraz kurierom i operatorom pocztowym, jedynie w przypadkach prowadzenia korespondencji za pośrednictwem poczty tradycyjnej. 
Prawa 
Każdej osobie, która podała IGTL dane osobowe lub której dane osobowe zostały przekazane IGTL przez uprawnione osoby w organizacji/firmie, do której osoba ta należy, ma prawo:
· dostępu do treści danych oraz żądania ich sprostowania,
· usunięcia,
· ograniczenia przetwarzania,
· prawo do przenoszenia danych,
· prawo wniesienia sprzeciwu względem przetwarzania danych, a także
· prawo wniesienia skargi do organu nadzorczego zajmującego się ochroną danych osobowych.
W każdym powyższym przypadku istnieje możliwość wysłania zgłoszenia na adres igtl@igtl.pl. W przypadku danych podanych dobrowolnie w procesie rejestracji i uzupełnienia Profilu, można je w każdej chwili usunąć, edytując zakres informacji, które się tam znajdują. 
Okres przetwarzania danych osobowych 
IGTL będzie przechowywać Dane Osobowe tak długo, jak długo podmiot jest członkiem IGTL albo Użytkownik posiada Profil na stronie IGTL albo nie zostanie wycofana zgoda na przetwarzanie Danych Osobowych będących w posiadaniu IGTL. 
Bezpieczeństwo Danych Osobowych 
IGTL bieżąco prowadzi analizę ryzyka w celu zapewnienia, że Dane Osobowe przetwarzane są w sposób bezpieczny. Dostęp do Danych Osobowych mają jedynie osoby upoważnione i jedynie w zakresie, w jakim jest to niezbędne ze względu na wykonywane przez nie zadania. 
Dane kontaktowe administratora Danych Osobowych 
Administratorem Danych Osobowych jest Izba Gospodarcza Transportu Lądowego. 
W każdej sprawie związanej z ochroną Danych Osobowych można kontaktować się Dyrektorem Biura IGTL na adres e-mail: igtl@igtl.pl.
 Zmiany Polityki Prywatności IGTL
Wszelkie zmiany Polityki Prywatności IGTL będą komunikowane za pomocą poczty email. 
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